（1P14）電子學(概要)(97年3月6日六版二刷)勘誤表
P.44第6題

應將電路圖下方無歐姆數之電阻去除換成一短路直線。
P.78第(八)項

原「
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應修正為「
[image: image2.wmf]週期

週期內曲線所含面積

平均值

=

」。

P.78第(九)項

原「
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應修正為「
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P.85第16題
解析中I1式子之原「
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」，應修正為「
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P.96第1行

原「
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」，應修正為「
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P.107第10題題目第2行

原「C=200p.f」，應修正為「C=200pF」。

P.130第22題，選項(A)應修正為
[image: image9.wmf]2

倍。

P.134右上之PNP圖

IC電流方向應修正為相反之方向。

P.145第5題題目第1行

原「BF」，應修正為「β」。

P.147第10題右圖y軸之Is應修正為Ic。

P.147第11題題目第2行

原「…則其極電流…」，應修正為「…則基極電流…」。

P.149第17題解析第1行

原「IC = βIB = 100×0.4 = 40mA > IC」，應修正為「βIB = 100×0.4 = 40mA > IC」。
P.201第1題題目第1行

原「
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P.202第4題

圖中右方，原「
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」，應修正為「
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圖中左方，原「
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」，應修正為「
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」。
P.230第三題解答第2-4行修正如下

「
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P.243第四題解答第4行

原「
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應修正為「
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P.244

原「…
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P.250第五題(二)解析第2行

原「
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P.277解析最後1行刪除並修正為

「當RL= ∞ 之時，有最小負載電流 IL(min) = 0A。」

P.282倒數第2行

原「…和Rmin」，應修正為「…和Rmin」。

P.283第一題解答之(三)均刪除並修正如下

「
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P.290第五題解析均刪除修正如下

「

令第一個運算放大器之輸出為Vo1
(1) Vi = 1V時，D1導通，D2截止
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(2) Vi = 0V時，Vo = 0V

(3) Vi = -1V時，D2導通，D1截止
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